5:-

Frequenzgang

geradlinig von 60 ... 10.000 Hz

mit einer Abweichung von Ap &
Abfall bei 15 Hz Ap =
Abfall bei 40 Hz Ap =
Abfall bel 15 kHez Ap =
Abfall bel 40 kE=z Ap &
dariiber hinaus nur héhere Werte
Bezugsfrequenz f = 1,000 Hz
Generator-
widerstand R, = 200 Ohm
MeBabschluB B, = 300 Ohm
EBingangspegel Dyo =i = 28 db
Pq, = - 68 db
Elirrfaktor
a) bei einem Ausgangspegel von
k =)
1.000 3
ks, o000 =
b) bei einem Ausgangspegel von
e) beli einem Ausgangspegel von 2
P, = + 14,5 db de -]
d) bei einem Ausgangspegel von
nur bel einer Netzspannung
von 220 V
e) bei einem Ausgangapegel von
Po = + 17 4b k1.ﬂﬂﬂ =
nur bei einer Netzspannung
ven 220 V
fiir 8) ... @)
Generator-
widerstand R, = 200 Ohm
MeBabschlu8 R, = 300 Ohm
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